
În centrul de consiliere pentru prevenția violenței 
sunteți ajutat să vă descurcați pe viitor fără violență. 
Violența creează probleme – și pentru dumneavoas-
tră. Nu trebuie să fie așa. 

În centrul de consiliere pentru prevenția violenței 
lucrăm împreună cu dumneavoastră

» să oprim imediat actele de violență
» să găsim căi să argumentăm fără violență și să rezol-

văm conflicte 
» să facem față stresului actual
» să clarificăm situația locativă conform interdicției de 

acces și apropiere
» să ieșim din cercul de violență

Vorbim cu dumneavoastră despre consecințele 
acțiunilor dumneavoastră și cum le puteți evita cel 
mai bine.
Împreună găsim posibilități complementare de consi-
liere pentru dumneavoastră, dacă doriți. 
 

PROFITAȚI ACUM DE ȘANSA 
DUMNEAVOASTRĂ PENTRU UN 
NOU ÎNCEPUT!



» Consilierea pentru prevenția violenței cuprinde 6 ore.

»	Împreună cu consilierul sau consiliera dumneavoas-
tră conveniți programările în următoarele opt săptă-
mâni.

»	Sunteți obligat să participați activ la toată consilierea.
 
»	Dacă lipsiți de la o programare, aveți nevoie de un 

motiv întemeiat pentru aceasta. De exemplu, sunteți 
bolnav. Neapărat anunțați-l pe consilierul sau pe 
consiliera dumneavoastră. 

»	Dacă nu veniți la programările convenite, veți fi citat 
de autoritatea de securitate la programare și puteți 
primi o amendă.

»	Dacă nu încheiați în întregime consilierea pentru 
prevenția violenței, puteți primi o amendă. 

Consilierea noastră este confidențială. 
Dar noi vorbim cu instituții de protecție a victimelor și 
cu poliția, dacă plecăm în mod justificat de la faptul 
că sunt oameni în pericol. Facem aceasta pentru ca 
acest pericol să poată fi diminuat.  
Și noi raportăm la autoritatea de securitate dacă 
nu vă prezentați nemotivat la programări sau nu 
participați activ la toată consilierea pentru prevenția 
violenței. Suntem obligați să facem aceasta. 

CE TREBUIE SĂ ȘTIȚI ȘI SĂ  
AVEȚI ÎN VEDERE



» Interdicția de acces și apropiere este valabilă pentru 
14 zile. În această perioadă, nu vă este permis să 
intrați în locuința protejată și trebuie să păstrați o 
distanță de 100 m față de locuința protejată.

» Nu aveți voie să vă apropiați de persoana protejată 
sau de persoanele protejată la o distanță mai mică 
de 100 m. Aceasta se aplică și atunci când o persoa-
nă protejată dorește să se întâlnească cu dumnea-
voastră. 

» Eventual se prelungește interdicția de acces și apro-
piere printr-o cerere pentru o dispoziție de protecție 
temporară judecătorească. Veți fi informat în legătură 
cu aceasta. Informația o primiți la locul de predare pe 
care l-ați indicat.

CE MAI TREBUIE SĂ ȘTIȚI  
DESPRE INTERDICȚIA DE ACCES  
ȘI APROPIERE



» Vă rugăm să ridicați cheia de la poliție. Acolo veți 
fi și informat dacă interdicția de acces și apropiere 
a fost prelungită printr-o cerere pentru o dispoziție 
de protecție temporară judecătorească.  

» Poate s-a prelungit interdicția de acces și apropie-
re. Atunci nu vă este permis să reveniți în locuință. 
Informații în acest sens găsiți și la locul de predare 
pe care l-ați indicat la poliție. 

» Informați colocatarele și colocatarii înainte să vă 
întoarceți în locuință. Acesta este cel mai bun start 
pentru un început nou!

Începeți discuția.
Porniți cu noi în noul dumneavoastră început!

CE TREBUIE SĂ FACEȚI ÎNAINTE SĂ 
VĂ ÎNTOARCEȚI ÎN LOCUINȚĂ


